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Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud 

Tirsdag den 16. december kl. 17-19 
 

Afbud: Jonas. Thomas, Gena går kl. 18 

1. Elevrådet 

- Besøg af elevrådets for-person Maria Magdalena og næst- 
for-person Sara. 
 
Elevrådet har fået en postkasse, som de har dekoreret med 
klistermærker de har lavet på scan cutter. 
Alle elever er blevet informeret om brugen af postkassen, 
og hvad den skal bruges til morgensang. 
 
Der er udarbejdet en Top 3 liste: 
1: Hoppepude 
2: en stor trampolin 
3: små nedgravede trampoliner som dem der er i gågaden i 
Herning. 
 
Elevrådet har besluttet at der skal laves hjerter med hilsen 
til alle der gå ud af 6. kl. 
 
Der er et ønske om nye  og borde til 5.-6. kl. 
 
Elevrådet har hjulpet med æbleskiver til juleklippedagen, 
salg af billetter til skolefesten og sørger for uddeling af 
mælk hver dag. 
 
Input til elevrådet: 
- Kunne man sælge noget for at tjene penge der kunne 
finansierer fx noget til legepladsen? 
 

2. Skole og Dagtilbud -
filtrering af netværk og 
mobilfri skole 
 

- Elevrådet deltager i dette punkt. 
Lene informerer omkring mobilfri skole og filtrering af 
netværket. Herning kommune starter dette op fra jan. 
2026. Det bliver ikke længere muligt at tilgå hjemmesider 
med de 5 S’er (spil, sex, shopping, streaming og sociale 
medier). 
I det nye år skal bestyrelsen have udarbejdet en 
mobilpolitik. 

3. Godkendelse af referat 
 

 
- Referatet er godkendt 
 

4. Kort nyt fra SFO og Dagtilbud 

Dagtilbud: 
- Vi har ansat en ny pædagogmedhjælper til 

vuggestuen. Hun hedder Ida og er 20 år. Hun har de 
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sidste 2 år arbejdet ved hjemmeplejen. Vi glæder os 
til at få Ida i personalegruppen.  
 

- D. 7. januar inviterer børnehaven til Gunilds 25-års 
jubilæum fra kl. 14-16. Vi håber mange af jer vil 
komme forbi og ønske Gunild tillykke. 
 

- Vi er blevet spurgt om vi vil være med i en 
forsøgsordning med ”børnevenner” i dagtilbud. Det 
har vi takket ja til. Børnevenner er en ordning som 
den vi kender fra skolevenner. 
Birgitte har holdt møde med forvaltningen, og 
afventer nu at få en aftale i stand med ældresagen. 

Jeg håber vi kan starte op i det nye år. 
 

- Dagtilbudsledere i Herning kommune er i gang med et 
kompetenceforløb med Clavis. Dette deltager jeg også 

i. Temaet er ledelse af dagtilbud af høj kvalitet; Faglig 
ledelse, ledelse og udvikling ag pædagogiske 
læringsmiljøer af høj kvalitet og fokus på børn i 

privilegerede positioner. Det er utrolig spændende, 
og jeg glæder mig til at vi i 2026 kommer til at arbejde 
meget mere med kvalitet vores dagtilbud. 

 

5. Kort nyt fra skolen 

- Skolen udarbejder en forældrekalender hvert år i juni op til 
skolestart. Kalenderen trykkes som folder til førskolen 
forældre, som de får inden sommerferien. 

 
- Vi har evalueret emneuge 47 og skolefesten. Ift. 

skolefesten er der stemning for at flytte kaffebord, slikbod, 
sang og dans mv. over på skolen. Det er mere intimt og der 
vil være bedre forhold for slikboden, som i år ikke solgte 
meget. 

 
- Jeg har indhentet input fra forældre, som i år har fået 

fotograferet deres barn/ børn i august. Kun en enkelt 
forælder var tilfreds. Der er derfor truffet aftale med ny 
fotograf til skoleåret 2026. Det er fotograf Løvstad. 
 

- Der bliver opsat en beholder, hvor der skal indsamles 
sneakers. De bliver og anvendt til andre produkter. 
 

- Vi skal være med i et projekt der skal indsamle viden om 
børns blodtryk. Man har ikke meget viden om børn og 
unges blodtryk, så derfor vil folk fra Gødstrup og Aalborg 
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Universitetshospital undersøge dette. 
Alle vil blive godt informeret om dette. 

 

6. Tovholder til næste indlæg i 
lokalbladet  

- Deadline 2. januar 2026. Lene tager opgaven. I stedet skal 
bestyrelsen skrive før sommerferien. 
 

7. Orientering vedrørende 
vejskilte og 
fodgængerovergang 
(Thomas) 

 
- Punktet uddybes næste gang 

 
 

 

8. Status på " boller" i SFO 
(Birgitte) 

 
- Birgitte har drøftet processen med at kunne servere boller 

i løbet af ugen i SFO’en.  
SFO-personalet vil i det nye år tænker det ind sammen 
med de øvrige pædagogiske aktiviteter. Til en start vil det 
blive 1 gang hver 14. dag enten morgen eller eftermiddag. 

 

9. Indkaldelse af suppleant 

 
- Bestyrelsen beslutter at indkalde en suppleant for Jonas. 

Lene tager kontakt. 
 

10. Borgermøderepræsentant 

 
- Hvem repræsenterer Skole og Dagtilbud på Borgermødet 

d. 29. januar? 
Henriete og Charlotte deltager og sørger for at have et 
punkt på til borgermødet. 
 

11. Evt.  
- Der afholdes MGP i hallen 21/2 – Overskuddet går til 

støtteforeningen. 
- Fedt møde med ”det kræver en landsbyen”. God energi og 

flot fremmøde 
- Der er kommet et forslag omkring fjernelsen af refusionen 

ved langtidssygmeldinger. Lene sender materialet ud i 
morgen. På næste møde skal vi skrive et høringssvar.  
 

12. Punkter til næste gang  
- Næste step i ’Lys på skolen’ 
- Et af de kommende møder afholder vi i dagtilbud, så alle 

kan se rammerne og vores nye byggeri. 
- Vi skal have flyttet ”tovholder for lokalbladet” frem i 

årshjulet. 
- Orientering vedrørende vejskilte og fodgængerovergang 

 
 

 


